

# 中国残奥军团金牌数破百

## 游泳37金完美收官

综合新华社里约热内卢9月17日电 中国残奥军团17日再夺11金,金牌总数达到105块。当天,游泳项目比赛全部结束,在夺得男子4×100米混合泳接力冠军后,中国游泳健儿以37金30银25铜的残奥会历史最好成绩完美收官。

截至17日晚,中国体育代表团共收获105金81银51铜,继续高居金牌和奖牌榜之首。英国以64金39银44铜位居次席,乌克兰以41金37银39铜排第三,夺得14金的东道主巴西位列金牌榜第八位。

里约残奥会将于18日闭幕,中国代表团在最后一个比赛日还有1个大项、3个小项的比赛。里约残奥会上,中国代表团再次站在世界之巅。自从雅典残奥会跃居奖牌榜首位之后,中国队已连续四届夏季残奥会蝉联榜首位置。

### 残奥之星:有一种力量叫超越

里约残奥会即将落下帷幕。本届残奥会上,健儿们用自己的力量和勇气不断超越前者,谱写残奥史上的新篇章。让我们一起来回顾本届残奥会上运动员们创造的新世界纪录。

- 中国选手郑金在女子1500米T11级决赛中,以4分38秒92的成绩打破世界纪录
- 德国选手瓦妮莎·洛在女子跳远T42级决赛中,以4米93的成绩创造新的世界纪录
- 特立尼达和多巴哥选手斯图尔特在男子标枪F44级决赛中,以57米32的成绩打破世界纪录
- 中国选手周洪转在女子400米T53级决赛中,以54秒43的成绩打破世界纪录并夺得冠军
- 中国选手李樟煌在场地自行车男子C1-2-3级1000米个人计时赛决赛中,以1分06秒678的成绩打破世界纪录并获得冠军
- 中国选手宋懋澐在男子100米蝶泳S8级决赛中,以59秒19的成绩打破世界纪录并夺冠
- 中国选手文晓燕在女子跳远T37级决赛中,以5米14的成绩创造新的世界纪录
- 尼日利亚选手昂耶在女子铅球F40级决赛中,以8米40的成绩打破世界纪录并夺得金牌
- 伊朗选手法尔津在男子举重80公斤级决赛中,以240公斤的成绩打破世界纪录并夺冠
- 法国选手阿梅莉在女子跳远T43/44级决赛中,以5米83的成绩打破T44世界纪录
- 中国选手邹丽娜在女子铅球F34级决赛中,以8米75的成绩打破世界纪录并夺冠

(均据新华社)



9月17日,张丽在比赛中。当日,在2016年里约残奥会游泳项目女子100米自由泳S5级决赛中,中国选手张丽以1分18秒85的成绩获得冠军。



▲9月17日,中国选手刘成明在比赛中。当日,在2016年里约残奥会轮椅竞速男子4X400米接力T53/54级决赛中,由刘成明、刘洋、李虎召和崔彦峰组成的中国队以3分04秒58的成绩获得冠军。  
▲9月17日,中国选手米娜在比赛中试投。当日,在2016年里约残奥会田径女子铁饼F37/38级决赛中,米娜以37米60的成绩夺得金牌并打破F37级世界纪录。

## 农业部与农发行签订《支持农业现代化全面战略合作协议》

据新华社北京9月18日电 (记者林晖)记者18日从农业部获悉,农业部和中国农业发展银行近日签订了《支持农业现代化全面战略合作协议》。根据协议,农发行力争“十三五”期间向“三农”领域累计提供不低于3万亿元人民币的意向性融资支持,年均贷款增速高于同业平均增速。

双方合作的重点主要聚焦在保障国家粮食安全、高标准农田建设、调整优化农业结构、促进农业科技创新和现代种业发展、培育新型农业经营主体、推动农业可持续发展、加快推动农业走出去、促进农村产业融合、全力推进

产业脱贫攻坚、推进农垦改革发展等十个方面。

按照协议,农业部将着力推动完善惠农富农政策,营造良好“三农”融资环境,协助完善融资主体诚信体系,加强信用实施环境建设,强化对合作项目的行业指导和监督;农发行将加快推进农业现代化和深化农村改革提供优质高效的金融服务,积极开发设计与农业产业融资需求、生产周期和管理特点相匹配的金融产品,并在信贷规模配置、利率定价、信贷期限和业务创新等方面,对农业部推进的重点工作、重大项目给予倾斜与优惠。

## 汽柴油价格迎年内第四次下调

### 每吨分别下调155元和150元

新华社北京9月18日电 (记者安蓓 赵超)国家发展改革委18日宣布,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2016年9月18日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别下调155元和150元。

这是今年以来我国第四次下调汽油和柴油价格。

发展改革委要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

发展改革委表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

发展改革委价格监测中心研究人员赵公正说,对产油国达成冻产协议的疑虑,伊朗等国家产量增加,以及美国成品油消费低迷,逆转了石油生产国口头条干预市场所取得的价格涨势。本轮成品油调价周期,布伦特、WTI原油期货价格跌至近五个月的平均水平。

他预计,短期内国际原油市场仍受美国页岩油增产和消费低迷影响,价格继续走低的可能性较大。总体上判断,今年后期国际油价仍将在每桶40至50美元区间波动。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历18轮调价周期,其中4次下调,6次上调,2次因调价金额每桶不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来汽油价格每桶累计上调315元,柴油价格每桶累计上调305元。

## 交通运输部开通“信用交通”网站

### 提供信用信息综合服务

新华社北京9月18日电 (记者赵文君)交通运输部18日开通“信用交通”网站,同时启动“信用交通宣传月”活动。

“信用交通”网站是交通运输部对外提供的信用信息综合服务型网站。网站将客观公正披露交通运输行业市场主体的守信与失信信息、对外公示政府部门产生的行政许可和行政处罚信息。作为交通运输行业信用信息“一站式”服务的重要窗口,“信用

交通”网站面向行业管理人员、企业、从业人员以及社会公众,提供交通运输行业信用信息的查询服务。

交通运输部部长李小鹏说,信用体系建设是完善交通运输现代市场体系的重要基础,是推进“放管服”改革、加强事中事后监管、服务大众创业万众创新的重要手段。要抓紧建设覆盖全行业的统一信用信息平台,构建信用信息一张网。

9月20日起

## 我省居民可在北京办理身份证

据新华社北京9月18日电 (记者卢国强)北京警方从9月20日起,启动河南、山东、黑龙江等16省区市户籍群众在京办理居民身份证异地受理,证件登载少数民族文字的暂不能办理异地受理。

北京市公安局人口管理总队负责人说,此次启动办理居民身份证异地受理的包括河南、山东、黑龙江、安徽、山西、四川、辽宁、吉林、甘肃、湖南、浙江、重庆、贵州、云南、宁夏、青海等16个省区市。此前,北京警方已经启动天津等10个省区市户籍人员在京办理居民身份证异地受理工作。

办理居民身份证异地受理,须申请人本人到受理窗口现场办理,提供北京市核发的本人有效期内的暂住证或工作居住证;换领证件的还须提供原居民身份证。

## 纽约曼哈顿发生爆炸29人受伤

### 纽约市长:爆炸是“有意为之”

综合新华社纽约9月17日电 纽约曼哈顿地区17日晚发生爆炸。警方说,爆炸发生在曼哈顿切尔西西区23街第六大道和第七大道之间,伤者已被送往医院救治。

美国纽约市市长比尔·德布拉西奥17日晚说,当晚在纽约曼哈顿发生的爆炸是人“有意为之”,但目前没有可靠信息表明这是一起恐怖袭击。另据纽约警方消息,受伤人数已上升至29人。

德布拉西奥在对媒体通报情况时说,目前还不能确定爆炸的原因,警方正在就事件进行调查。他表示,就目前警方了解到的信息,爆炸与恐怖主义“没有关联”。

## 泰国一艘渡轮倾覆造成至少13人死亡

### 警方预计死亡人数很可能将继续上升

新华社曼谷9月18日电 (记者李颖)据当地媒体报道,一艘载有约100名乘客的渡轮18日在泰国曼谷南河河倾覆,造成至少13名乘客死亡、19人受伤。



泰国警方的搜寻和营救工作尚在进行中。事故发生地水流湍急给搜寻营救工作造成较大困难,警方预计死亡人数很可能将继续上升。这艘渡轮上的乘客大多为泰国穆斯林。中国驻泰大使馆经与大城府警方确认,事故中无中国人死亡。大城府位于泰国中部、首都曼谷以北约80公里处。警方初步调查显示,渡轮在行船过程中意外撞上桥柱导致倾覆事件发生。

▲9月18日,在泰国大城府,救援人员在昭波那河(湄南河)上一艘倾覆的游船周围进行搜救工作。新华社发



### 直击中俄“海上联合—2016”军事演习实际使用武器演练

9月18日,广州舰副炮对空目标射击。

2016”军事演习在广东湛江以东某海域,组织实施实际使用武器演练。新华社记者 查春明 摄

## 尼泊尔东部发生沉船事故

### 造成至少10人下落不明

新华社加德满都9月18日电 (记者周盛平)尼泊尔警方18日说,尼泊尔东部17日发生一起沉船事故,事故导致至少10人下落不明。

近期,尼泊尔全境普降大雨,河流水位猛涨。17日,一条客船在萨普塔科西河发生倾覆。事发后,有37人获救,至少10人下落不明。当地警方18日接受新华社记者采访时证实发生这起沉船事故,称目前尚无有关失踪人员的进一步消息,警方仍在确认是否有多人失踪。

事发客船核载45人。而获救乘客向警方报告称,事发时,客船上载有大约60人,包括妇女和儿童。

每年雨季是尼泊尔沉船事故多发时期。客船超载行驶和救生设备缺乏是导致重大人员伤亡的主要原因。

## 美军空袭叙政府军据点

### 打死数十政府军士兵

新华社大马士革9月17日电 (记者杨臻 车宏亮)据叙利亚媒体17日报道,美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟当天对叙政府军一据点进行空袭,打死数十名政府军士兵。

叙军方声明说,这是对叙国家和军队的公然侵犯。据报道,极端组织“伊斯兰国”目前控制着代尔祖尔省大部分地区,叙政府军仅控制省会代尔祖尔等地。自2014年以来,该市内约5万平民生活在“伊斯兰国”的包围中。叙政府和俄罗斯曾多次向该市空投人道主义援助物资。

叙通社援引叙军方声明说,国际联盟当天轰炸了叙东部代尔祖尔省附近萨尔达山的政府军营地,造成人员伤亡和武器装备毁损。总部设在伦敦的“叙利亚人